
 
Grandson, le 16 mai 2023 

 

 
Procès-verbal de l’Assemblée générale du 16.05.2023 
 
Préambule  
Claude Zellweger, président, ouvre l’assemblée à 20h05. Il remercie les personnes présentes, 
notamment Olivier Reymond, représentant de la Municipalité, Serge Gigandet, président de l’USLGT 
et de la Sté de développement des Tuileries, et Sonja Kroepfli, présidente des Jeudis de Grandson. 
 
Excusés : Mmes Grange, Kaeser et Francey, ainsi que M. Raimond.  
 
Ordre du jour 

1. PV de la dernière assemblée  
2. Rapport du président relatant le travail du comité  
3. Rapport du caissier sur les comptes 2022 
4. Élections / démissions du comité 
5. Elections des vérificateurs des comptes 
6. Divers et propositions individuelles 
7. Balcons fleuris – remise des prix 

 
L’ordre du jour est accepté sans modification. 
 

1. PV de la dernière assemblée  
La lecture du procès-verbal de la dernière assemblée générale n’est pas demandée, celui-ci ayant pu 
être consulté sur le site internet www.prograndson.ch. Il est accepté à l’unanimité, sans correction, 
avec remerciements à son auteure. 
 

2. Rapport du président - rapport d’activités 2022 
Le président rappelle tout d’abord les buts de notre Société, tels qu’ils sont définis à l’article 2 de nos 
statuts : « Pro Grandson a pour but de s’intéresser et de participer à tout ce qui peut augmenter la 
prospérité et le développement de Grandson et des Tuileries, sur le plan économique, culturel et des 
loisirs. ...Pro Grandson s’efforcera en particulier de promouvoir l’activité touristique régionale, par la 
publicité, l’accueil et l’agrément des touristes, l’amélioration des équipements et toute autre mesure 
adéquate. Pro Grandson collaborera aussi avec toute autre société ou groupement poursuivant des 
buts analogues ».  
En respectant ces buts, les membres des commissions et du comité ont travaillé au mieux en 2022 ; 
voici les principales activités, grâce à la fin des mesures Covid :  

 Collaboration et soutien à la fête organisée par la commune, « Musique et petits sons » 

 Exposition Géographie lumineuse de Mme Lara, mise en place par M. Cañete : grande qualité.  

 Sentier nature : magnifique travail de la commission, du Repuis ; inauguration le 7 mai. 
Restent des travaux de maintenance et de traductions, comme le souligne le président de la 
commission, Mauro dell’Orefice 

 Organisation de la sortie des aînés, en collaboration avec la Sté de dév. des Tuileries, 92 
participants. Lac noir, fini au château, beaucoup apprécié 

 Organisation du vide-galetas, début septembre, succès après 2 ans en demi-teinte 

 Sortie des jeunes : 30 participants, sortis à Europapark ; très positif, mais 10 désistements de 
dernière minute ont été décevants 

 Lieux fleuris : trois passages, photos faites, pris remis en fin d’assemblée. Merci à la 
responsable Francine ! 

http://www.prograndson.ch/


 Garantie en cas de déficit aux Z’Ôtres Brandons. Soutien au Bol d’or. Pas de prix scolaire. 

 Soutien à l’organisation d’un spectacle au Croch’pied. Pas de spectacle en 2022, mais deux 
seront soutenus en 2023 
 

Le président remercie toutes les personnes qui œuvrent pour la société. Il y a eu des admissions et 
démissions, et l’ambiance qui règne au comité est toujours excellente. Le rapport est accepté à 
l’unanimité, avec applaudissements.  
 

3. Rapport du caissier sur les comptes 2022 
Notre caissier, Patrick Kröpfli, lit les comptes (voir son rapport). A noter que le subside annuel de la 
commune est désormais de CHF 4000.- (quatre mille). S’y ajoutent notamment 7'330.- de cotisations. 
La commune a demandé de faire diminuer les fonds propres pour les années à venir… 
 

Rapport des vérificateurs de comptes 
Huguette Terrettaz lit le rapport des vérificateurs de comptes ; ces derniers sont acceptés à 
l’unanimité, avec remerciements.  
  

4. Élections / démissions du comité 
Le président a reçu les démissions de Patrice Maillard et Serge Beuret.  
 

5. Elections des vérificateurs des comptes 
La commission des vérificateurs de comptes est nommée pour l’an prochain : Ferdinand Spycher, 
Daniel Beney et François Payot (suppléant), élus avec applaudissements. 
 

6. Divers et propositions individuelles 
Une nouvelle commission s’est créée au sein de Pro Grandson : le projet de potager scolaire, soutenu 
par le collectif Bourg vivace, dont deux personnes sont devenues membres du comité de Pro Grandson. 
Grâce à notre société, qui a subventionné le projet et s’est constituée comme relais pour la recherche 
de fonds et la gestion, ce projet verra le jour ; son but est de relier les écoles, les citoyens, la 
Municipalité etc… A terme, le potager devra pouvoir s’autogérer. La commune prendra en charge 
quelques heures de travail, via le Service des travaux et environnement, notamment le terrassement. 
Pro Junior et la Fondation Bourgeois soutiennent aussi financièrement le projet. L’automne 2023 est 
prévu pour le démarrage ; toute participation est bienvenue (plantations, travail de la terre ou idées 
de recettes !). Claude Z. félicite Sophie et Valentine pour leur travail et leur accorde toute sa confiance.  
 

Message des autorités 
Olivier Reymond, municipal, délivre le message de la Municipalité : il remercie chacun pour son 
important travail et son dynamisme, et remercie beaucoup la société pour toutes ses activités.  
 
 Autres communications 
Le président du développement des Tuileries dit être heureux d’être là et se réjouit des projets. 
La présidente des Jeudis de Grandson annonce qu’il reste des places pour le 25 mai (Musée de 
l’Horlogerie). 
M. Chollet se renseigne sur la date de la prochaine sortie des aînés ; Sonja rappelle que c’est toujours 
le 1er jeudi du mois de septembre… mais que le lieu reste secret !  
Annick Voirol Reymond, en tant que déléguée aux affaires culturelles de la commune, annonce qu’il y 
aura une visite guidée gratuite du bourg dimanche 4 juin à 10h30 ; si la majorité des visiteurs présents 
le souhaite toutefois, la balade pourra être axée sur une nouvelle thématique : les fontaines.  Un jeu 
de piste sera offert le samedi 17 juin, départs depuis les Quais. Le festival « De rire et de rêves… » - 
théâtre et contes » aura lieu les 19-20 août prochains. Elle rappelle aussi que les sociétés locales 
peuvent annoncer leurs événements sur l’agenda communal sur le site de la commune. Jonathan prie 
d’annoncer l’AG de Pro Grandson sur ledit site ! 



 
Martine Schenker demande si Pro Grandson va participer à « Grandson 2026 » ; le président informe 
que cela n’a pas encore été débattu en comité. Annick complète en encourageant… les sociétés à 
participer.  
Marcel Pellet rectifie la date du vide-galetas : le 10 septembre. Il recommande le concert de Boogie-
woogie en juin au Croch’pied. Il souhaite aussi que l’on écrive au directeur du Château pour remettre 
en valeur le poste n°1 du Sentier nature : PG pourrait écrire, peut-être avec l’appui de la Municipalité. 
 

7. Balcons fleuris – remise des prix 
Le président passe la parole à Francine Matthey et à Françoise Javet, en les remerciant vivement pour 
leur travail. Francine remercie les participants pour leurs efforts, Françoise et Claudine Deppen qui 
font les tournées avec elle. Elles procèdent ensuite à la remise des prix des Lieux fleuris 2022 ; les prix 
sont distribués par Françoise.  
 
Le président clôt l’assemblée générale vers 20h50. Une quinzaine de personnes restent pour partager 
un risotto convivial.  
 

 
 
 
Le président :   La secrétaire : 
 

 
 
Claude Zellweger  Annick Voirol Reymond 


